## AMPORTRANS S.A.

Guayaquil, Mayo 02 del 2013

Señorita

REBECA DE LAS MERCEDES JAIME MUÑIZ

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía **AMPORTRANS S.A.**, en su sesión celebrada el día de **hoy**, tuvo el acierto de elegirlo a usted **GERENTE GENERAL** de la compañía **AMPORTRANS S.A.**, por un período de **CINCO AÑOS**.

En consecuencia, de conformidad con lo dispuesto en el artículo Noveno del Estatuto Social de la compañía **AMPORTRANS S. A.**, le corresponde entre otras atribuciones, ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma.

AMPORTRANS: S.A., se constituyó el día 21 de Noviembre del 2012, ante la Notaria Sexta de Guayaquil. Doctora Jenny Oyague Beltran, quien otorgó la escritura de constitución de la compañía, escritura que fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el veintinueve de Abril del dos mil trece.

Atentamente,

PATRICIA REINOSO ALVARIO

**SECRETARIA AD-HOC** 

**RAZÓN**: Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **AMPORTRANS S.A.**, para lo cual he sido elegida y declaro que soy de nacionalidad ecuatoriana, domiciliada en Guayaquil, y que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, Mayo 02 del 2013

REBECA DE LAS MERCEDES JAIME MUÑIZ

C. C. No. 1310859333

## **∟** Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:20.079 FECHA DE REPERTORIO:03/may/2013 HORA DE REPERTORIO:08:17 0000020

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha ocho de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AMPORTRANS S.A., a favor de REBECA DE LAS MERCEDES JAIME MUÑIZ, de fojas 57.674 a 57.676, Registro Mercantil número 8.799.

ORDEN: 20079

institution in the second of t

Guayaquil, 09 de mayo de 2013

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)